

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты ГОРЬКОВСКИМ РАБОЧИМ
- 8 СЕН. 1967.
г. Горький Газета №

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Не только для маленьких

Театр
кукол

Кукольный — один из самых любимых театров города. Эту, буквально всеобщую, от мала до велика, любовь талантливый коллектив завоевал неустанными творческими поисками. Как же не заинтересоваться, если здесь то новая пьеса появится, созданная в нашем городе, то принципиально новые куклы, до сих пор еще нигде не бытовавшие, то новый актер встанет за ширму. А в результате ни днем, ни вечером недостатка в зрителях не ощущается.

В этом году, как всегда, театр отирывает сезон, обращаясь сразу и к самым маленьким горьковчанам, и к совсем взрослым. Первый спектакль для взрослых пойдет завтра, это будет «Два этажа культуры», а для маленьких — в воскресенье. Это будет премьера «Храбрый Тим». Она поставлена новым главным режиссером А. Мишиным.

Александр Иванович Мишин — воспитанник Горьковского театра кукол. В 1962 году он закончил его студию. Правда, после этого Мишин учился в Ленинградском

институте театра, музыки и кинематографии. Но дипломные спектакли снова стали в нашем городе. Они и сейчас в репертуаре театра — «Слоненок» и «По щучьему веленью». Так что ни к коллегам по работе, ни к зрителям признавать ему не придется.

Мы побеседовали с Александром Ивановичем. Вот что он рассказал:

— В прошедшее лето наш коллектив выдержал трудный и ответственный экзамен — гастроли в городе Ленина. За 25 дней августа мы показали 47 спектаклей, обслужили около 18 тысяч зрителей. 2 спектакля шли по телевидению. Отзывы хорошие. Кандидат искусствоведческих наук С. Цымбал, смотревший и разбиравший по заданию Ленинградского ВТО спектакли «Вожествовая комедия», «Жирофле-Жирофля», «Чертова мельница» и «Два этажа культуры», дал высокую оценку актерским работам и куклам. Рецензент «Вечернего Ленинграда» В. Мин

отметил хорошее качество и наличие ансамбля в спектакле «Прелестная Галатhea». О многом говорит и хороший прием зрителей.

Один экзамен позади, а второй впереди — с 26 по 30 сентября в нашем городе состоится второй тур Всероссийского смотра кукольных театров. В нем участвуют коллективы Ульяновска, Иванова, Куйбышева, Ижевска и Горького. Мы покажем пять работ — «Неразменный рубль», «Военная тайна», «Слоненок», «По щучьему веленью», «Вожествовая комедия». Вне конкурса пойдут «Два этажа культуры». Кукольники других городов тоже привезут свои лучшие постановки. Соревнование будет трудным. Победители поедут в Москву.

— А что нового покажет театр горьковчанам в предстоящем сезоне?

— Дети еще до Нового года увидят премьеры спектаклей «Тигренок Петрик» и «Вол-

шебная лампа Аладина». Новую постановку для взрослых выступим в начале 1968 года.

— Есть ли пополнение в труппе?

— А мы из года в год получаем новые кадры. В этом сезоне за горьковскую кукольную ширму встанут выпускники актерского отделения Ленинградского института театра, музыки и кинематографии Л. Силас и воспитанница Горьковского театрального училища Т. Матвеева. Думается, что они органично сольются в наш дружный коллектив.

С нетерпением ждем новой встречи со зрителями. Постараемся и дальше так ставить спектакли, чтобы они были интересны и маленьким, и большим.